

金消费

齐鲁晚报 2012.11.6 星期二

羽绒服多少钱才靠谱

羽绒仅占成本二三成, 主要贵在“门面”

本报记者 韩杰杰

天气渐冷, 羽绒服销售也日益火爆起来。不过细心的消费者发现, 如今羽绒服是一年贵过一年, 上千元的羽绒服已屡见不鲜。羽绒服究竟贵在什么地方? 近日, 记者进行了调查。

千元羽绒服屡见不鲜

随着气温的走低, 各大卖场的羽绒服也热销起来。随便拿起一件品牌羽绒服就得五六百元, 样式时尚点的今冬新款基本都是“千”字打头。三百元以下的羽绒服则基本都是上季、上上季的打折产品。

“今年羽绒服总体感觉就是贵。”市民张小蕾打算买一件短款的羽绒服, 在商场转了转, 差不多都是五六百元, 若是带上点毛领啥的, 价格又窜出一二百元。

羽绒服, 与其他棉衣的区别在于“羽绒”, 作为其最重要的原料, 一件羽绒服, 羽绒含量如何?

记者了解到, 随着羽绒服新国标的实施, 如今市面上很多品牌将充绒量、含绒量进行了标注。1日, 记者走访了森马、only等专柜。在森马一款羽绒服上, 记者看到其填充物是灰鸭绒, 含绒量为70%, 充绒量则因尺码的不同而不同。最小号XS充绒量为117克, 最大码XXL充绒量为160克。而在only一款售价999元的中长款羽绒服标签上, 记者看到, 其含绒量为90%, 充绒量为93克。记者查看的10款品牌羽绒服, 充绒量集中在100-160克之间, 而所谓的轻薄羽绒服, 羽绒质量更少, 最少的仅为80克。

填充的羽绒质量知晓了, 那么羽绒价格是多少?

一件羽绒服, 填50元羽绒就够了

1日, 在潍坊星河国际轻纺城二

楼, 代理、加工羽绒服的门面不下十家。

“这些都是样子, 看中了哪个样子, 厂家都能给做。”一店主告诉记者, 这边做的是九成品羽绒服, 外皮都是现成的, 市民只需要选择添加何种羽绒进去就行。

在他店中, 羽绒分为三个档次: 每斤120元、140元、160元。120元一斤的, 是散绒, 抓一把, 很多便一根根分散开。140元一斤的则是小绒朵, 羽绒成小团不分散。160元一斤的则是大绒朵, 羽梗小, 品质佳。而用专业的语言来描述, 就是含绒量有所不同。160元钱的, 含绒量在90%以上, 120元的则在70%以上。

而在另一家店中, 记者还找到更为便宜的“羽绒”, 一斤售价90元, 若数量要得多, 还可更便宜。这些多由毛片加工粉碎, 品质较次, 洗后容易结块。

记者以消费者的身分走访了四家门店, 对方均介绍, 一件羽绒服填充三两鸭绒, 是基本标准, 在北方冬天穿着也比较保暖, 若是量再少, 保暖效果就会变差。一般来说, 短款羽绒服, 填充三两就够了, 长款、肥款的也就四两多点, 不会超过半斤。

中国羽绒工业协会一位专家也曾表示, 一般而言, 以男士较常穿着的刚过臀部的中长款90%含绒量的羽绒服为例, 如果习惯羽绒服里只穿一件保暖内衣和衬衣, 以北方冬季0℃左右的室外环境为例, 建议选择180克以上的充绒量款式。对于女式羽绒服, 以颇受欢迎的

及膝长款为例, 要获得较好的保暖效果, 其充绒量应与男士中长款差不多, 也应在150克-160克左右。

羽绒服主要贵在“门面”

按普通品质的羽绒来计算, 一件普通羽绒服, 填充三两, 羽绒费用为50元左右。相较于动辄五六百元的羽绒服, 扣除羽绒费用, 其他花费在哪里?

在轻纺城一家定制店中, 记者发现, 一款售价300元的羽绒服, 羽绒费用为50元, 外皮售价200元, 加工费为50元。

“羽绒钱不多, 关键是外皮和加工费。”该店铺店主介绍。现在羽绒服价格逐渐上涨, 原料上涨、人工开支都是影响因素。而在他看来, 最关键的还是经营环节的费用。“租个小店面就算了, 在商场里开个门头, 一年年租就十几、二十几万。这些费用都得从羽绒服的利润中出。”

业内人士提醒, 有了这笔成本账, 市民在选购羽绒服时可要长个心眼。一件羽绒服价格售价在200-400元之间, 是比较靠谱的。当然, 若考虑品牌知名度、款式、售后服务等因素, 羽绒服的价格也会走高。百十元以下的羽绒服要不是厂家大出血, 就是藏有猫腻。据介绍, 一些不法商家为控制成本, 会将毛片打碎冒充羽绒, 市民穿一穿, 羽毛就会透过衣服窜到外面, 有的则将成本更便宜的真丝棉或PP棉与羽绒搭配起来做成混合绒填充。



相关链接 >>

教你怎样挑选

精品羽绒服

含绒量与充绒量: 羽绒服的含绒量一般以70%及以上的为佳, 穿起来能感受到那种很舒服的蓬松感和轻柔感。这个感觉来自充绒量比例, 而充绒量的多少, 则涉及羽绒服的保暖程度。用手掂一掂羽绒制品的重量, 同时观看体积的大小, 重量越轻体积越大则为佳品。

回弹性: 将蓬松的羽绒服攥一下, 再松开后, 回弹速度快, 能够迅速恢复原状的, 说明羽绒的蓬松度良好。如果含绒量低, 里面可能掺了一定量的毛片或粉碎毛的, 回弹性就差, 羽绒服拎在手里会觉得沉沉的, 不轻盈。

防钻绒性能: 羽绒制品面料应有防钻绒性能。拍一拍, 发现钻绒的羽绒制品肯定为劣品。羽绒具有柔滑的特性, 仅有少量的绒丝从缝线中溢出是正常的。用力将羽绒服抖一抖, 如果这时会有羽绒跑出来, 肯定使用的布料欠缺防钻绒的加工, 这种羽绒服会愈穿愈轻, 保暖性也会愈差。

2012中国·潍坊 岁末精品汽车展示交易会

主办单位: 潍坊报业集团、齐鲁晚报

承办单位: 潍坊晚报、齐鲁晚报

展会地点: 潍坊富华国际会展中心(东风东街与东方路交叉口北)

展会时间: 2012年12月14日-16日 (周五、周六、周日)



绿色环保、时尚消费、实现有车梦想

年度最后的购车良机 车商最大的优惠力度

经销商年度冲刺时刻 最强势的宣传力度

车展团购电话: 96663

车展咨询电话: 0536-8196263 8538720